

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Municipiul Toplița –în calitate de beneficiar și **Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației** în calitate de coordonator de investiții pentru **Planul Național de Redresare și Reziliență**, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, au semnat în cursul lunii noiembrie 2022, contractul de finanțare pentru proiectul „*Actualizarea în format GIS a Planului Urbanistic General al Municipiului Toplița*”, cod proiect C10-I4-507. Proiectul implică realizarea tranziției locale către sistemele informatice suport pentru monitorizarea aplicării în timp a documentațiilor de urbanism și execuție a autorizațiilor de construire.

Beneficiile actualizării Planului Urbanistic General al Municipiului Toplița se reflectă în:

- Accesarea mai rapidă a documentelor în timp real de către beneficiar și utilizator, ajutând la luarea unor decizii mai inteligente
- Accesul la baze de date actualizate
- Reducerea timpului și a birocrației
- Disponerea de informații complexe și actualizate pentru fundamentarea deciziilor administrative.

Valoarea totală acordată în cadrul Contractului de Finanțare este de 919.708,04 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 772.863,90 lei, iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR este de 146.844,16 lei

Data începerii implementării proiectului este noiembrie 2022. Acesta se va desfășura pe o perioadă de 36 de luni, cu termen de finalizare în luna noiembrie 2025.



Municipiul Toplița
Str. Nicolae Bălcescu, nr. 14, jud. Harghita
Tel/Fax. 0266-341772
E-mail: secretariat@primariatoplița.ro
www.primariatoplița.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>